

# МАЛЫЙ ТЕАТР ЕДЕТ В ПАРИЖ

**В** ГОСУДАРСТВЕННОМ академическом Малом театре сегодня шли последние приготовления перед поездкой в Париж. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра и руководитель гастролей народный артист СССР М. И. Царев рассказал:

— Мы едем в столицу Франции по приглашению театра Наций на традиционный международный фестиваль. Спектакли советских артистов будут проходить на сцене театра Сары Бернар.

На парижских фестивалях показывают лучшие свои спектакли крупнейшие драматические и музыкальные коллективы мира. Малый театр — третья советская драматическая труппа, принимающая участие в этих фестивалях. До этого — в позапрошлом году — в Париже выступал Ленинградский академический театр драмы имени А. С. Пушкина, а в прошлом году свои спектакли «Идиот» и «Иркутская история» показывали вахтанговцы.

В Париже артистами Мало-

го театра будут сыграны драма Л. Н. Толстого «Власть тьмы» и инсценировка популярной повести молодого советского писателя В. Аксенова «Коллеги». В гастролях принимают участие ведущие артисты труппы — М. Жаров, И. Ильинский, Е. Шагрова, П. Константинов, В. Доронин, Е. Велихов и другие.

Гастроли начнутся 16 и закончатся 23 июня. Затем с этими же спектаклями старейший русский театр приедет в Чехословакию, где будет выступать в Праге и Братиславе.

— В заключение, — сказал М. И. Царев, — я хочу сообщить читателям «Вечерней Москвы», что главным режиссером Малого театра назначен Евг. Симонов.

**С**ЕГОДНЯ в 11 часов утра в Государственном Комитете Совета Министров СССР по культурным связям с зарубежными странами состоялась встреча артистов Малого театра, отбывающих в зарубежные гастроли, с иностранными и советскими журналистами.